

@
热点

我国与瑞士达成自贸协定 买瑞士钟表有望零关税

综合新华社电 我国与瑞士达成自贸协定,绝大部分产品将零关税。中国商务部长高虎城24日在伯尔尼表示,中瑞自贸协定的零关税比例很高,瑞方将对中方99.7%的出口立即实施零关税,中方将对瑞方84.2%的出口最终实施零关税。据悉,瑞士钟表业也将在“零关税”之列。

中国目前是瑞士在亚洲的最大贸易伙伴,瑞士是中国在欧洲的第七大贸易伙伴和第六大外资来源国。2012年中瑞双边贸易额为263亿美元。中国和瑞士虽然在国土面积、人口数量、经济规模、增长方式等方面有着明显的差异,但这些差异本身也给合作带来了机会。“高度互补”是双方经

贸合作的关键词,两国之间的自贸协定,对于双方深化经贸合作的意义不言而喻。

瑞士专家和媒体则普遍认为,瑞士的医药化工、机械、钟表制造、食品生产以及旅游业等行业将从与中国的自贸协定中受益。前瑞士驻世界贸易组织大使、瑞士外交部特别顾问卢齐乌斯·瓦塞沙对新

华社记者表示,中瑞自贸协定,还为中国提供了一个将瑞士作为发展与其他欧洲国家经贸关系“实验室”的机会。

中国商务部长高虎城说,中国与瑞士完成自贸协定谈判,是中瑞经贸合作关系中的历史性事件,是中国加快实施自贸区战略的一个重大成果。

@看点

我海监船驱离日侵权船舶

国家海洋局网站发布消息,5月26日,中国海监66、26、46船编队继续在中国钓鱼岛领海内巡航,对发现的日方侵权船舶进行了监视取证和驱离。日本海上保安厅方面消息说,三艘中国海监船从26日上午相继驶入钓鱼岛海域。 董冠洋

韩拟购20余架海上巡逻机

韩国军方消息人士26日透露称,韩国国防部已经批准海军增配20余架新型海上巡逻机,以更新陈旧的军事装备,加强对朝鲜潜艇的监视。新型海上巡逻机的部署预计会截至2018年完成,预算约为1万亿韩元(约合人民币54.5亿元)。 王忠会

@社会

孝感监狱“欢迎您”?



近日,一张网络热传的照片,记录了湖北孝感监狱大门口的LED屏上的雷人字幕:“孝感监狱欢迎您”。网友调侃:“这地方还是别欢迎我为好,我一辈子都不想来!”相关负责人称,孝感监狱的所有设备一直处于调试阶段,正式启用后,绝对不会出现这样的标语。 苏小洁

@万象

天天洗头可增强自信?

与同龄人相比,洗发频率高的人在职位、收入、影响力、受欢迎的程度等方面更高,人生目标更为明确,成功度也更高。其实,这与人的积极“心理暗示”有关。头发干净会给自己以正面的暗示,如“我是干净的”。 史晓琳

坐冤狱8年获赔偿金2.9万

严发祥上世纪80年代是江苏射阳县手工业局下属企业供销员,在帮县海洋渔业公司销售积压带鱼的过程中,获取1万多元作为酬劳,被以诈骗罪判刑8年,刑满后经申诉被宣告无罪。他申请国家赔偿以挽回尊严,5年等来最终答复:按规定只能给29000余元。 何铮

@一日之最

▲最新生财之道 3D打印腹中胎儿模型



巴西的一位工业设计师,将准妈妈照超声波时取得的数据输入3D打印机,打印出1:1的胎儿模型。他希望,医生可借此及早介入解决胎儿的先天性疾病;失明人士可以用手去感受腹中宝宝,分享孕育的喜悦;一般父母则可作为孩子的成长记录。收费方面,1个12星期的胚胎3D模型约200美元,而24周的胚胎面部连手部模型则索价300美元。 梁海冰

读书 无止境

人类的阶梯
知识的桥梁

A·P·G 安徽出版集团
ANHUI PUBLISHING GROUP

市场星报

读书系列公益广告